



# Гора Моисея и гора св. Екатерины



# Пастухи в горах













На высоте 1570 метров, в оазисе Вади Фиран, между горами Моисея, Екатерины и Сафсафа, у подножья горы Моисея, находится одна из наиболее почитаемых христианских святынь - монастырь Святой Екатерины. Это самый древний из постоянно действующих христианских монастырей. Согласно писанию Ветхого Завета, именно здесь Бог явился пророку Моисею в пламени куста и вручил Моисею скрижали с десятью заповедями. Куст этот был назван Неопалимой купиной.







Колодец Моисея - согласно Библии, у этого колодца Моисей встретил семь дочерей мадиамского священника Иофора . Колодец и в настоящее время продолжает снабжать монастырь водой, однако сейчас он плотно закрыт деревянной крышкой. Сделано это, видимо из-за туристов, ранее засыпавших колодец своими записками. Насос, который вы видите на снимке - подарок Наполеона.



И сейчас монахи-отшельники продолжают жить в  
подобных жилищах.



У дороги, ведущей от монастыря в посёлок Сент-Кэтрин, вы можете увидеть вот такие изыски природы. Это - Золотой телец, впечатанный в гору ударом посоха Моисея. По преданию, когда Моисей поднялся на гору Синай, израильтяне попросили Аарона дать им идолов, чтобы они им поклонялись. Аарон собрал все их золотые украшения и сделал из них золотого тельца, которого поместил на алтарь. Возвратившись с горы, Моисей "воспламенился гневом и бросил из рук своих скижжали, и разбил их под горою" и сокрушил золотого тельца.

